

**Referat de aprobare**  
**privind proiectul Normei pentru modificarea art. 30 din Norma Autorității de**  
**Supraveghere Financiară nr. 24/2015 privind obligațiile de raportare și transparență în**  
**sistemul pensiilor administrate privat, în vederea inițierii procesului de consultare publică**

## 1. Sumar

Cadrul de reglementare privind obligațiile de raportare și transparență în sistemul pensiilor administrate privat este stabilit prin *Norma A.S.F. nr. 24/2015 privind obligațiile de raportare și transparență în sistemul pensiilor administrate privat*<sup>1</sup>, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare *Norma nr. 24/2015*.

Pentru creșterea transparenței asupra modului de investire a activelor fondurilor de pensii administrate privat se impune modificarea Normei nr. 24/2015 în ceea ce privește frecvența raportării structurii detaliate a portofoliului de investiții.

## 2. Expunere de motive

### 2.1. Descrierea situației actuale

*Norma nr. 24/2015* detaliază obligațiile de raportare și transparență ale administratorilor, precum și termenele de raportare și publicare a informațiilor.

În prezent, prin prevederile normei, administratorii de fonduri de pensii administrate privat au obligația de a publica pe pagina proprie de internet, pentru fondul de pensii administrat privat, structura portofoliului de investiții prevăzută în cadrul anexei nr. 12, detaliată, pentru fiecare instrument financiar și pentru fiecare emitent, semestrial, pentru data de 30 iunie și pentru data de 31 decembrie.

### 2.2. Necesitatea emiterii actului normativ

Pentru creșterea transparenței în ceea ce privește modul de investire a activelor fondurilor de pensii administrate privat se impune modificarea frecvenței de publicare pe pagina de internet a administratorilor a anexei nr. 12, detaliată, pentru fiecare instrument financiar și pentru fiecare emitent.

### 2.3. Prevederile proiectului de act normativ

Proiectul de normă cuprinde modificarea articolului nr. 30 al Normei nr. 24/2015, cu modificările și completările ulterioare, astfel încât structura portofoliului de investiții prevăzută în cadrul anexei nr. 12, detaliată, pentru fiecare instrument financiar și pentru fiecare emitent să fie publicată pe pagina de internet a administratorului cu frecvență trimestrială.

---

<sup>1</sup>Publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 3 din 05 ianuarie 2016